

ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ 10 ΜΑΪΟΥ



ΛΟΓΟΙ

ΝΑ ΨΗΦΙΣΕΙΣ

ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ

ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ



1 Γιατί η οργή μας μπορεί να γίνει δύναμη ανατροπής!

Τιμωρούμε όσους ευθύνονται για το έγκλημα στα Τέμπη και το διαρκές έγκλημα στις σπουδές και τη ζωή μας! **Με Πανσπουδαστική ΚΣ 1^η δύναμη στέλνουμε μήνυμα καταδίκης** της κυβερνητικής πολιτικής **και ενίσχυσης του αγώνα για τα δικαιώματά μας** που βρίσκονται στο στόχαστρο όλων των μέχρι τώρα κυβερνήσεων. Να δουν ξανά ότι τους φοιτητές δεν τους έχουν στο χέρι!

2 Γιατί ΤΩΡΑ ΜΙΛΑΜΕ ΕΜΕΙΣ!

Λίγο καιρό μετά τις μεγαλειώδεις διαδηλώσεις μας, που συγκλόνισαν τη χώρα, το ξεκαθαρίζουμε ξανά: **Δεν ανεχόμαστε να συνθλίβονται τα όνειρά μας στα όρια που καθορίζουν τα κέρδη των λίγων!** Να λογαριάζονται οι ζωές και οι ανάγκες μας ως “κόστος”, να υποβαθμίζονται τα πτυχία μας, να υπονομεύεται η εργασιακή μας προοπτική, να μένουμε «ταπί» στα μισά του μήνα από την ακρίβεια. Γι' αυτό **συνεχίζουμε αγωνιστικά διεκδικώντας όσα μας αξίζουν!** Για την ουσιαστική αναβάθμιση των σπουδών μας, για ζωή με δικαιώματα!

3 Γιατί «κάτι άλλαξε» με την Πανσπουδαστική 1^η δύναμη!

Αποδείχθηκε η δύναμη που μπορεί να έχει ο συλλογικός, οργανωμένος αγώνας μέσα από τους Φοιτητικούς Συλλόγους. Βάλαμε εμπόδια στην πολιτική τους, μετρήσαμε νίκες! Καταφέραμε:

- ▶ Να μη συγκαλυφθεί το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη.
- ▶ Να ακυρώσουμε την είσοδο της πανεπιστημιακής αστυνομίας.
- ▶ Να μπλοκάρουμε την απόσπαση της παιδαγωγικής επάρκειας από τα πτυχία των εν ενεργεία φοιτητών.

▶ Να αυξηθούν οι δικαιούχοι σίτισης σε αρκετά πανεπιστημιακά ιδρύματα.

▶ Να βελτιωθούν οι όροι ζωής σε πολλές φοιτητικές εστίες.

▶ Να κατοχυρωθεί η διπλή εξεταστική σε πολλά τμήματα.

▶ Να οργανωθεί πολύμορφη επιστημονική, πολιτιστική και αθλητική δραστηριότητα σε πολλούς Φοιτητικούς Συλλόγους.

▶ Να ζωντανέψουν πολλοί Φοιτητικοί Σύλλογοι εκφράζοντας τους φοιτητές.

4 Γιατί είναι μόνοι τους και ΟΛΟΙ ΜΑΣ!

Είναι “μόνοι τους” οι παρατάξεις και τα κόμματα του συστήματος, οι επιχειρηματικοί όμιλοι, το δολοφονικό ΝΑΤΟ και η Ευρωπαϊκή Ένωση των μνημονίων και της διαφθοράς, που κλέβουν τα όνειρα και τα καλύτερα χρόνια της νέας γενιάς και “ΟΛΟΙ ΜΑΣ” όσοι θέλουμε να σπουδάσουμε δωρεάν, να γνωρίσουμε ολοκληρωμένα την επιστήμη μας, να εργαστούμε με δικαιώματα, να χαρούμε τη ζωή! Γι’ αυτό:

“Γκρεμίζουμε” τη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, το μακρύ χέρι της ΝΔ στα Πανεπιστήμια, τους υπερασπιστές των διδασκτρων, της διαγραφής φοιτητών, της υποχρηματοδότησης και της καταστολής. Είναι η παράταξη των «αρίστων» στη διαφθορά και τα κυκλώματα, στην υπεράσπιση της μεγαλύτερης “ανομίας” μέσα στα Πανεπιστήμια, της επιχειρηματικής δράσης και της διαπλοκής με εταιρείες, της ανοχής σε φασίστες, τους οποίους βάζει και στα ψηφοδέλτιά της.

Δεν δίνουμε “λευκή επιταγή” στην επίθεση στα δικαιώματά μας. Η ψήφος στην Πανσπουδαστική Κ.Σ. είναι η μόνη ψήφος που δεν μπορεί να μεταφραστεί ως στήριξη στην κυβέρνηση ούτε μπορεί να γίνει “πλυντήριο” για το “ξέπλυμα” προηγούμενων κυβερνήσεων και “παζάρι” υπουργικών καρεκλών. Είναι ψήφος εμπιστοσύνης στη δύναμη των φοιτητών, στη διεκδίκηση, την αλληλεγγύη, τη συλλογικότητα.

5 Γιατί κάναμε το βήμα και τώρα τολμάμε το άλμα!

Το 2022, μετά από 36 χρόνια πρωτοκαθεδρίας της ΔΑΠ-ΝΔΦΚ, οι φοιτητές ανέδειξαν 1^η δύναμη την Πανσπουδαστική Κ.Σ. **Όσα κατακτήσαμε, όσα “αλλάξαμε” ήταν ένα πρώτο βήμα.** Συνεχίζουμε μπροστά και τολμάμε το άλμα: Να διαμορφωθεί σε όλες τις σχολές της χώρας μια μεγάλη αγωνιστική “Κίνηση Συνεργασίας” και δράσης των φοιτητών για αυτά που θέλουμε για τις σπουδές και τη ζωή μας, για να αλλάξουν σελίδα οι Φοιτητικοί Σύλλογοι, να ισχυροποιηθούν και να συντονιστούν πανελλαδικά!



**ΠΑΝΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ
ΚΙΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
1^η ΔΥΝΑΜΗ
ΞΑΝΑ!**